

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о Евстратове Ромane Михайловиче, представившем диссертационную работу
«Современные возможности хирургического лечения
доброкачественных новообразований надпочечников» на соискание ученой
степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия

Евстратов Роман Михайлович окончил Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности лечебное дело в 2008 году. В 2009 г. прошел интернатуру в МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по специальности «Хирургия». В 2011 г. закончил ординатуру по онкологии в РМАПО на базе Онкологического центра им Н.Н. Блохина в г. Москве. С 2009 по 2013 работал хирургом в Одинцовской районной больнице и в Московской Городской клинической больнице № 71. С 2012 по 2015 г. работал онкологом и хирургом в Научно-практическом центре современной хирургии и онкологии в г. Москве. С 2015 года по настоящее время работает хирургом и онкологом в Швейцарской университетской клинике в г. Москве. Врач по специальности «Хирургия» и «Онкология». Квалифицированный специалист, хорошо ориентируется в проблемах хирургических и онкологических заболеваний, обладает опытом, практическими и теоретическими знаниями.

Активно занимается научной работой, участвует в научных конференциях, имеет публикации в местной и центральной печати. По теме диссертации опубликовано 5 статей в центральной, межрегиональной и местной печати. Роман Михайлович проявил себя как ответственный, инициативный работник, способен к самостоятельным научным исследованиям. За время работы над кандидатской диссертацией освоил и применил необходимые методы исследования, собрал и проанализировал значительный по объему первичный материал.

В 2017 году успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

Результаты выполненных исследований используются в практической

работе диагностических и лечебных отделений Рязанской областной клинической больницы, Швейцарской университетской клинике (Москва), используются в учебном процессе РязГМУ.

За время подготовки диссертационного исследования проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом. Благодаря своему трудолюбию, он завершил и оформил свою работу в установленный срок. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а так же количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Евстратов Роман Михайлович показал себя зрелым научным работником, поднявшим весьма сложную и важную проблему, касающуюся улучшения результатов хирургического лечения доброкачественных опухолей надпочечника.

Евстратов Р.М. является участником 2 научных и научно-практических конференций международного и всероссийского уровня. По теме диссертации опубликовано 5 работ, 5 из них в изданиях, рекомендованных ВАК.

Говоря о личных качествах Евстратова Р.М., следует отметить его инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научных поиск.

Таким образом, Евстратова Романа Михайловича следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Профессор кафедры хирургии, акушерства и гинекологии ФДПО

ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,

доктор медицинских наук (14.01.17 – Хирургия),

профессор

Константин Викторович Пучков

«20» ноября 2018 г.



Подпись руки Пучкова К.В.
Заверяю руки Пучкова К.В.